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Panou de bord şi analiza datelor

Aplicaţia eSignature vă permite să semnaţi 
electronic documente din orice locaţie, inclusiv 
contracte cu valoare juridică, printr-o soluţie web 
uşor de utilizat.
Folosind eSignature, puteţi semna electronic 
documente în diferite moduri, de la un clic de 
„bază” pentru a semna la o semnătură digitală 
„avansată” care parafează documentul şi îi 
menţine integritatea.
eSignature poate fi accesată de oriunde, 
îmbunătăţind experienţa clienţilor şi 
productivitatea mediilor back-office şi menţinând 
în acelaşi timp conformitatea şi securitatea pe 
parcursul întregului proces de semnare.

CE ESTE 
eSIGNATURE



ÎMBUNĂTĂŢIŢI EXPERIENŢA CLIENŢILOR
eSignature vă ajută clienţii să acceseze şi să 
semneze documente rapid şi simplu, oriunde s-ar 
afla. Clienţii pot semna documente utilizând orice 
dispozitiv, de la un laptop la un smartphone sau 
chiar o tabletă dintr-un magazin de vânzare cu 
amănuntul.

ÎMBUNĂTĂŢIŢI COLABORAREA ŞI MOBILITATEA
Accesaţi eSignature de oriunde din lume prin 
soluţia bazată pe web, facilitând colaborarea 
eficientă a echipelor din diferite locaţii, în special 
atunci când documente juridice sau financiare 
importante, cum ar fi contracte cu furnizorii sau 
contracte de resurse umane, sunt partajate între 
diferite departamente sau regiuni. 

IMPULSIONAŢI PRODUCTIVITATEA
Eliminaţi procesele manuale, cum ar fi 
imprimarea fizică şi taxele poştale pentru 
documentele importante. Prin integrare, puteţi 
automatiza complet şi procesele de dinainte şi de 
după semnare.

CONSOLIDAŢI SECURITATEA ŞI 
CONFORMITATEA
Păstraţi securitatea informaţiilor şi gestionaţi 
cerinţele de reglementare. eSignature permite 
vizibilitate şi autentificare pe tot parcursul 
procesului de semnare prin urmarea unor 
fluxuri de lucru predefinite de semnare la 
nivelul de securitate necesar, acoperind ordinea 
semnăturilor şi metoda de autentificare.  
Documentul semnat poate fi apoi descărcat din 
soluţie.

AVANTAJELE OFERITE 
DE eSIGNATURE
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Pentru informaţii detaliate, vă rugăm 
să contactaţi biroul Canon local.

Partener de încredere
Parteneriatul cu Canon înseamnă să începeţi o călătorie de transformare 
digitală cu o companie de încredere la nivel global, inovatoare şi stabilă 
financiar.

Expertiză în materie de soluţii pentru documente şi procese
Canon are decenii de experienţă în ingineria proceselor şi în 
implementarea şi orchestrarea soluţiilor.

Uşor de implementat
Soluţia online şi fluxurile de lucru online facilitează şi simplifică 
implementarea eSignature. Sunt disponibile funcţionalităţi suplimentare 
pentru a îmbunătăţi experienţa utilizatorului.

Mai multe variante de soluţii
Canon se consultă îndeaproape cu clienţii săi pentru a le înţelege 
dificultăţile cu care se confruntă în activitate. Selectăm software-ul 
corespunzător pentru a rezolva aceste provocări şi pentru a creşte 
rentabilitatea investiţiei.

Un singur partener
Cu câţi parteneri trebuie să lucraţi pentru a vă gestiona toate soluţiile de 
procesare a conţinutului? Canon este furnizorul unic al mai multor soluţii 
integrate, făcându-vă viaţa mai uşoară.

DE CE SĂ ALEGEŢI 
eSIGNATURE CU CANON?


